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GALMEKTÍN  

granulované medikované krmivo pre raticovú zver  
 

Zverex s.r.o. v spolupráci s PHARMAGAL spol. s.r.o. dodáva osvedčene liečivo pre zver, antiparazitárny 

prípravok pre raticovú zver GALMEKTIN. 

 

CIEĽOVÝ DRUH  

 Raticová zver: jeleň, daniel, muflón, srnčia zver, kamzík, diviak 

 

POUŽITIE LIEKU: 

 zlepšuje zdravotný stav  

 silnejšie a zdravšie kusy  

 lepšie prežívajú zimné obdobie  

 majú silnejšie trofeje a životaschopnejšie mláďatá  

 jednoduchá aplikácia, nie je potrebné miešať                                  

 

Preventívna a liečebná dehelmintizácia raticovej zveri na báze ivermektínu s pridaním jablčnej arómy. Používa sa 

na preventívnu a liečebnú dehelmintizáciu raticovej zveri pri výskyte larválnych štádií a dospelých foriem oblých 

červov tráviaceho traktu. Pôsobí na larválne štádia pri nosohltanovej a podkožnej strečkovitosti, zákožkám a 

všiam. 

Galmektin 0,150 mg/g premix na medikáciu krmiva 10%, jačmeň , ovos, sladový kvet, lucerková moúčka, 

uhličitan vápenatý, chlorid sodný, melasa repná, korenie. pšeničná kŕmna múka, oxid horečnatý, premix 

vitamínov, mikroprvkov a antioxidantov. 

 

Pre uvedený druh zvierat sa táto granulovaná zmes sa podáva dva po sebe idúce dni ako jediné krmivo. Váha 

zvierat v tabulke je orientačná pre uľahčenie výpočtu dávkovania. 

Druh zvieraťa Priemerná hmotnosť Denná dávka medikovanej granulovanej zmesi 

jeleň 75 kg                                       900 g 

daniel 50 kg                                       650 g 

muflón 30 kg                                       400 g 

kamzík 20 kg                                      320 g 

srnec 15 kg                                       200 g 

Pre diviačiu zver sa táto granulovaná zmes sa podáva päť po sebe idúcich dní ako jediné krmivo. 

Druh zvieraťa Priemerná hmotnosť Denná dávka medikovanej granulovanej zmesi 

diviak 50 kg 330g 

  

V prípade, že sa zvieratám nepodáva sypké alebo granulované krmivo, podaniu medikovanej zmesi by mala 

predchádzať návyková fáza (najmenej 7-10 dni) na jadrové krmivo, bez obsahu lieku GALMEKTIN 0,150 mg/g 

premix na medikované krmivo. 

 

Cena za 25 kg balenie je 27,00 EUR bez DPH. 

Cena je vrátane dopravy. 

 

Záväzné objednávky Vás prosíme zasielať na dole uvedenú adresu s veterinárnym predpisom. 
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